
最新幼儿园元旦活动计划(通用5篇)
计划是一种为了实现特定目标而制定的有条理的行动方案。
我们该怎么拟定计划呢？下面是小编为大家带来的计划书优
秀范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园元旦活动计划篇一

20xx年元旦即将来临，在这辞旧迎新之际，我们的生活日历
又翻开了崭新的'一页。为了提高幼儿的交往能力和自信心，
更为了让孩子们度过一个快乐又有意义的元旦，为了班与班、
家长朋友们和老师们之间有一个良好的沟通平台，我们泡泡
鱼班和嘟嘟熊班欢聚一堂举行“庆元旦，迎新年”活动。

幼儿才艺及家长才艺，亲子游戏

1、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

2、让幼儿在活动中体验团结合作，增强友谊。

3、让家长积极参加，为孩子做出榜样。

参与人员：实验中班所有家长及小朋友

开场：新年好

1、小拜年，恭喜恭喜（表演者：全体小朋友）

2、歌曲《好大一个家》(表演者：吕夏沛松)

3、歌舞《踏浪》（表演者：罗琳尧）

4、游戏《小海龟登陆》



5、舞蹈《open your dream(表演者：泡泡鱼班女生)

6、歌舞《三只熊》（表演者：丁思淼）

7、诗朗诵《再别康桥》（表演者：熊兴越）

8、歌曲《春晓》（表演者：肖子为）

9、舞蹈《健康动起来》（表演者：嘟嘟熊班女生）

10、家庭游戏《足球宝贝》（表演者：王鑫洋）

11、歌曲《荷塘月色》（表演者：胡译心）

12、舞蹈《》（表演者：廖紫璇）

13、亲子游戏《同舟共济》

14、歌曲《爱我你就抱抱我》（表演者：刘洪宇）

15、舞蹈《小星星洗澡》（表演者：王君瓒等）

16、家长游戏《纸杯传水》

17、武术操《精忠报国》（表演者：全体男生）

18、魔术《神奇魔术棒》（表演者：熊文琪）

19、自由表演时间段

20、亲子游戏《春雷阵阵响》

21、颁发纪念品

结束《假如幸福你就拍拍手》



幼儿园元旦活动计划篇二

以“游艺”为主题，让幼儿在欢乐自由玩耍的氛围下，家长
和幼儿亲子同乐参与各项游艺活动，体验节日的愉快气氛，
欢欢喜喜地享受节日的快乐。本次游艺活动，为幼儿和家长
提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的机会。

1、通过活动，让幼儿和家长感受到节日的气氛，共同分享节
日的快乐。

2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过游艺活动，感受到机关幼儿园大家庭的温暖，加深家
园情、师生情、亲子情。

机关幼儿园全体教职员工

定于20xx年12月28日上午8:00开始入园参与游艺活动，幼儿
分年龄组分批入园。大班8:00——8:30，中班8:30——9:00，
小班9:00——9:30。由于全园教职员工都要参与组织活动，
游艺活动当天幼儿都不在园就餐，校车不运行，请家长朋友
们妥善做好安排（下午休息），谢谢支持！

幼儿园各班活动室内及园外操场

全体幼儿（每位幼儿由一位家长陪同来园参与亲子活动）

采用分组形式组织整个活动，每组游戏项目由二至三位老师
负责。

组长：园长

组员：全体教师



1、准备工作：

（1）布置游艺场地，准备游艺材料，游艺内容及奖券。（活
动内容要考虑到幼儿个体差异，让每个幼儿都获得成功并愉
快参与）

（2）准备供幼儿和家长的亲子游戏若干。（可分室内、室外）

（3）准备游艺奖品，如准备一些铅笔、吹龙等作为奖品。

（4）喜庆音乐：磁带、音响。

2、人员安排：

（1）游艺活动分为11个区域，其中8个为能干宝宝集印章区
域和3个亲子游戏区域，每个区由二至三位老师负责，游戏内
容适合范围由小到大班不等。

（2）活动主持人由王园长负责，摄像师由宁志才老师负责，
照相由吴吉群老师负责。

（3）门口扮演米奇和米妮人员：小袁和实习老师。

（4）音乐负责人：何医生

（5）奖品兑换处负责人：范园长、人员：张会计、杨会计、
舒老师，李国玉、庄红卫。

（6）大门口安全负责人：熊兵、戴伯。

1、活动区域均向家长和小朋友开放，全园分成11个公共活动
区域，8个活动区域是孩子参与集印章，3个活动区域是亲子
游戏区域，优胜者获得小礼品一份。全园孩子们都可以参加
活动。



2、活动时，每个孩子有一张邀请函，任意选择自己喜欢的游
艺项目和父母一起进行活动。同一项游艺活动只能参加一次，
每参加完一个游艺活动后，由负责该活动的老师做标记确认。
小班幼儿参加4个、中班幼儿参加5个、大班幼儿参加6个能干
宝宝活动，分别集到4、5、6个印章后，到兑奖处兑换新年礼
物。幼儿多集的能干宝宝印章可以再选择小礼物一份。

3、幼儿将游艺券兑换礼物后，将兑奖券投入抽奖箱，等待最
后的“年度幸运宝宝大抽奖”活动。

1、参加活动时不得拥挤、要排队等候。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动。

5、中大班幼儿在游戏中要能够谦让小班的小朋友。

6、每个活动区设定一个排队等候区，由一名老师专门负责。

7、请家长不要穿高鞋来园。

8、邀请函由各班老师填好幼儿姓名和班级后提前一天发给幼
儿，提醒幼儿注意保管。

1、8:00钟开始，扮演米奇和米妮的人员在门口发放新年心愿
祝福卡。

2、幼儿和家长将填好的心愿祝福卡贴到心愿祝福墙。

3、幼儿和家长凭老师发的邀请函开始到各个活动区域参加游
戏集宝宝印章，兑换奖品。



4、兑换奖品后，可以继续在园参加亲子游戏集印章和心愿祝
福墙合影。

4、钟声敲响时，所有的家长和小朋友一起陆续来到操场，在
指定区域站好队集合（各班有老师举班牌等候），共唱新年
好。

5、吴园长送上新年祝福。

6、请每班的家长委员会主席或成员抽取“年度幸运宝宝大奖。
”

7、大家共同许愿，迎接“新年气球”升空。燃放新年礼花，
新年游艺活动结束。

幼儿园元旦活动计划篇三

设计思路：

在新年来临之际，我们班结合“新年来了”的'主题，已经开
展了许多有关新年的活动，如：有关新年的谈话活动；《新
年好》的音乐活动；制作新年贺卡等。为了让幼儿进一步感
受新年的愉快，了解新年里的交往礼仪，体验人与人相互交
流的的快乐，设计本次“新年的祝福“活动。

活动目标：

1、在听听讲讲中感受过新年的愉快，引发孩子对新年产生美
好的愿望。

2、能大胆向同伴说一些祝福的话。

材料准备：



1、小白兔家的场景，小白兔、小花猫、小花狗、小山羊的头
饰

2、情景表演

3、幼儿自制的礼物（新年帽、贺卡等）

4、歌曲《恭喜你》flash

重点：

引发孩子对新年的憧憬

难点：

大胆表达对同伴的祝福

活动流程：

谈话导入——观看表演——游戏：新年联欢会

活动过程：

一、谈话导入

1、“新年快到了，小朋友心里高兴吗？为什么新年到了心里
很高兴？”（新年里可以放鞭炮、可以吃糖果、可以穿新衣
服等）

2、那么在新年里，小朋友见面了会说些什么好听的话呀？
（幼儿交流）

二、观看表演：

“新年里，朋友们见面的时候会说许多祝贺的话。听到好朋



友的祝福，心里就会很开心。今天，小白兔她也很高兴，因
为今天小白兔家要开一个新年联欢会，一会儿会有许多的朋
友带着礼物来小白兔家做客，我们一起来听一听小白兔和她
的朋友们是怎样说祝贺的话的，好吗？”

1、观看表演（1）：小花猫到小白兔家（小白兔，祝你新年
快乐！） 提问：

（1）谁到小白兔家来了？小花猫是对小白兔说了什么祝贺的
话？（幼儿集体回答）

（2）小白兔怎么对小花猫说的呀？（幼儿个别回答）

2、观看表演（2）：小花狗到小白兔家（小白兔，祝你身体
健康！） 提问：

（1）谁到小白兔家来了？

（2）小花狗是怎么对小白兔说的？

（3）小白兔怎么回答小花狗的呢？

3、观看表演（3）：小山羊到小白兔家：（小白兔，新年好！
我祝你越来越聪明！）

提问：

（1）刚才小白兔家又来了谁呀？

（2）小山羊是怎么说的呢？

三、游戏：新年联欢会

1、“小白兔家真热闹，有那么多朋友去她家玩，小朋友想不
想也去小白兔家做客呀？那么你们准备对小白兔说什么祝贺



的话呀？”

（幼儿交流讨论）

2、个别幼儿示范性地带着自制的礼物去做客

3、请小朋友带好自己的礼物去小白兔家做客。（再次放《恭
喜你》的flash）

4、鼓励孩子相互说新年的祝福。

幼儿园元旦活动计划篇四

以“迎圣诞庆元旦”为主题，让幼儿在欢乐自由玩耍的氛围
下，家长和幼儿亲子同乐参与各项活动，体验节日的愉快气
氛，欢欢喜喜地享受节日的快乐。本次活动，为幼儿和家长
提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的机会。

1、通过活动，让幼儿和家长感受到节日的气氛，共同分享节
日的快乐。

2、让幼儿通过游戏表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过活动，感受到幼儿园大家庭的温暖，加深家园情、师
生情、亲子情。

六小幼儿园全体教职员工

定于20xx年12月31日上午8:00开始入园参与活动，幼儿分班
在指定区域坐好。由于全园教职员工都要参与组织活动，请
家长朋友们妥善做好安排（下午休息），谢谢支持！

幼儿园各班活动室内



全体幼儿（每位幼儿由一位家长陪同来园参与亲子活动）

采用分组形式组织整个活动，每组游戏项目由二至三位老师
负责。

组长：园长

组员：全体教师

1、准备工作：

（1）布置活动场地，游艺内容。（活动内容要考虑到幼儿个
体差异，让每个幼儿都获得成功并愉快参与）

（2）准备供幼儿和家长的亲子游戏若干。（室内）

（3）准备奖品。

（4）音响设施。

2、人员安排：

（1）班级负责：各班教师

（2）活动主持人：陈园长

（3）摄像师：姜萍

（4）音乐负责人：王东旭

（5）催场人员：何翠丽 李莹

（6）场地负责：于晓彤、曲秀婷、印蕾、刘雨欣。

（5）奖品兑换处负责人：陈园长



人员：王东旭、曲秀婷。

（6）大门口安全负责人：李占江、李凤全。

（7）后勤人员：张姨、马姨、萍萍妈妈

1、参加活动时不得拥挤、要排队等候。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动时要注意安全。

4、中大班幼儿在游戏中要能够谦让小班的小朋友。

5、每个表演，由指定老师专门负责。

7、邀请函由各班老师填好幼儿姓名和班级后提前一天 发给
幼儿，提醒幼儿注意保管。

1、7:30钟开始，工作人员在门口迎接幼儿家长，发放新年心
愿祝福。

2、幼儿和家长将填好的心愿祝福卡贴到心愿祝福墙。

3、幼儿和家长凭老师发的邀请函开始到指定活动区域参加汇
演

4、8:00所有的家长和小朋友一起陆续来到活动区域，

在指定区域站集合（各班有老师举班牌等候）。

5、宣布场内秩序

6、8:30演出正式开始



7、园长讲话

8、演出节目、亲子游戏

9、颁发新年礼物

a.尊敬的各位来宾、各位家长，亲爱的老师，

b.可爱的小朋友们：

合：大家下午好！

a.时光从日历上一页一页飘落下来，我们又来到了岁末年 尾。

b.马年悄然而至，羊年款款而来，

a.过去的一年我们用汗水浇灌，放飞希望，

b.新的一年，我们温馨和谐，收获喜悦。

a.20xx年的脚步越来越近了，在这辞旧迎新的日子里

b.我园特举办了“迎新年，庆元旦”文艺演出

a.小朋友们也要用自己的歌声、舞姿，来表达自己的喜悦之
情。

b.今天我们幼儿园全体老师、孩子和家长们欢聚一堂， 合：
共同庆祝新年的到来。

a. 首先请园长讲话，大家掌声欢迎。

家长朋友们，大家下午好！新的一年，新的祝福，新的期待！
在这辞旧迎新之际，我代表全体教师提前给大家拜年了！祝



大家新年快乐、合家幸福！

最多的是“成长”是“快乐”，此刻让我们以期盼的心情满
怀喜悦地迎来充满希望的20xx年！真诚地感谢家长朋友们对
我园的支持和信任！也非常感谢大家在百忙之中仍然光临我
们的演出现场。

回忆已逝岁月，倍感欣慰和自豪，过去的一年在家长们的大
力支持下，在全员老师的共同努力下，孩子们健康、快乐地
成长着，在孩子快乐的笑声中，我们找到了到了奋斗的方向。
正是我们关注每一位宝宝的成长，开发宝宝的每一份潜能，
努力让每一位宝宝成人成才。热情周到，爱生如子的服务精
神，已成为幼儿园宝贵的精神财富，成为推动幼儿园可持续
发展的不竭动力。

愿我们真正做到：一切为了孩子、为了孩子一切！在我们幼
儿园每一朵花都是美丽的，每一个孩子都是可爱的！你成长，
我快乐！是我们最高的追求！愿新年的快乐带给您吉祥健康、
带给您顺利平安！祝大家在新的一年里身体健康，合家欢乐，
万事如意！谢谢大家！

a.园长的话语激励着我们，新的一年里要更加努力！过去的
一年我们合作得很愉快，相信在园长的带领下，20xx年将是我
们更精彩的.一年。

幼儿园元旦活动计划篇五

1．结合关爱课题研究，利用元旦到爱心学校开展活动。

2．激发幼儿的.关心弱者的情感。并从中了解自己是很幸福
的。

3．提高幼儿的表演能力。



每班准备一到两个节目、请幼儿自带一些小礼物、学校里也
准备一些礼物送爱心的孩子

准备阶段

1．发动家长配合，活动前收集好小礼物送给爱心学校的孩子。

2．每班的老师排练一至两个小节目，元旦当日用。

3．学校也准备些礼物，并与爱心学校联系好。

开展阶段

1．组织好幼儿坐车，注意安全。

2．组织幼儿参观爱心学校，了解这儿的学生都是些特殊的儿
童。

3．与爱心学校的孩子联欢。

我们与爱心的孩子共同表演节目，穿插进行，让小朋友们了
解到爱心的孩子和自己一样，也是很聪明的，但他们身体上
的残缺会给他们带来很多的不方便，激发幼儿对他们的关爱
之情。

节目内容：

大一班轻器械操

大二班朗诵《首都北京天安门》

大三班舞蹈《北京的金山上》

爱心学校：打击乐《新年》



大一班歌伴舞《数鸭子》

大二班舞蹈《小燕子》

大三班英语短剧《白雪公主》

爱心学校：故事《三只熊》

舞蹈《小空军》

手语歌表演《感恩的心》

4．赠送礼物。

老师代表先将学校里的礼物送好，再由小朋友们亲自将自己
的礼物送给爱心的孩子。与他们抱抱亲亲。感受浓浓的关爱
之意。

5．与爱心孩子告别回园。


